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„Když jsme se s návštěvníky na konci letošního ročníku loučili, tradičně jsme zveřejnili
první hlavní hvězdy chystaného programu,“ řekl zakladatel festivalu a jeden z jeho ředitelů
David Moravec. Dodal, že kromě Janka Ledeckého s ostravským orchestrem a Bena
Cristovaa, který letos vyprodal pražský Eden, přijede i kapela Chinaski. „Ta se do Hlučína
vrátí po několika letech a tentokrát s mimořádným projektem, který bude v mnoha
směrech připomínat jejich nedávný koncert ke 30. narozeninám kapely. A fanoušci rapu se
zase mohou těšit na aktuálně nejlepšího slovenského zástupce tohoto žánru, Separa,“ řekl
Moravec.

První vstupenky si zájemci budou moci koupit už od 4. srpna. „Online budou v prodeji od 16:00.
Osobně si zájemci pro vstupenky mohou přijít i do Hospody 56 v Hlučíně, kde jim je s Davidem
budeme osobně prodávat. Rádi si při tom vyslechneme jejich názory. Zpětnou vazbu k letošnímu
ročníku oceníme,“ dodal druhý ředitel Matěj Ostárek.

Letos festival nabídl vystoupení šesti desítek interpretů na čtyřech hudebních scénách. Vrcholem
letošního programu pak byly podle mnohých návštěvníků vystoupení Marie Rottrové či kapely
Kryštof. Vystoupilo i duo Krhut/Kozub, Mig 21, Jelen a Horkýže slíže. Pořadatelé i letos připravili
několik mimořádných projektů. Kapelu O5 a Radeček propojili s Prajzským symfonickým orchestrem.
Slavnou kapelu na pódiu doprovodily čtyři desítky amatérských hudebníků. Velké uznání se dostalo i
studentům hlučínského gymnázia. Ti vystoupili s nastudovaným muzikálovým představením Jesus
Christ Superstar.

„Jsme rádi, že jsme letos v takové míře dali prostor mladým a amatérským hudebníkům. Jejich
nasazení bylo znát a rozhodně se v konkurenci profesionálů neztratili,“ řekl zakladatel festivalu,
který se loni dostal v prestižní anketě European Festival Awards mezi deset nejlepších evropských
festivalů v kategorii malých festivalů. „Věříme, že letos opět uspějeme,“ dodal Ostárek.

Generálním partnerem festivalu je stavební společnost Tomáš STRAUB s.r.o., koná se za podpory
Moravskoslezského kraje a města Hlučín. Hlavními partnery jsou Kofola, Lenzing Biocel Paskov a
NFCtron/Mastercard.
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